

ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ „FERDINAND I”

FIȘĂ DE VERIFICARE A ÎNDEPLINIRII STANDARDELOR DE PREZENTARE LA CONCURS [LECTOR UNIVERSITAR]

CANDIDAT: Denis-Grigore STĂNESCU

Poziția nr. 14, Lector Universitar, Departamentul de Comunicații și Tehnologia Informației, Facultatea de Comunicații și Sisteme Electronice pentru Apărare și Securitate

Condiții	Îndeplinire condiții	
A. Deținerea diplomei de doctor	Diploma de doctor	
B. Îndeplinirea standardelor minime naționale conform metodologiei de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante Nr. A11207/25.11.2020	Standarde îndeplinite	
Condiții minime [Punctaj] Minim	prevăzut	Realizat
B1. Deținerea de lucrări științifice publicate în reviste indexate în baze de date recunoscute	3	6
B2. Deținerea de culegeri de probleme sau îndrumar de laborator în domeniul postului	1	1
C. Atestarea studiilor (diplomă) și a altor realizari profesionale	Diplomă de doctor în domeniul Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale , tema tezei Transient signal analysis in the context of wide band propagation environments , Nr. 0059304 din 27.06.2023, eliberată de Academia Tehnică Militară “Ferdinand I” Diplomă de Master în domeniul Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale , specializarea Ingineria sistemelor de comunicații și securitate electronică , Nr. 0265694 din 22.01.2021 eliberată de Academia Tehnică Militară “Ferdinand I” Diplomă de Inginer , în domeniul Inginerie electronică și telecomunicații , specializarea Transmisiuni , Nr. 0115755 din 29.10.2018, eliberată de Academia Tehnică Militară Diplomă de Bacalaureat , filiera vocațională, specializarea Metematică-Informatică , Nr. 0002075 din 10.05.2015, eliberată de Colegiul Militar Liceal “Mihai Viteazul”	

Subsemnatul, Stănescu Denis-Grigore, candidat la concursul pentru ocuparea postului de Lector universitar (șef de lucrări) (militar), poziția 14, Departamentul de Comunicații și Tehnologia Informației, Facultatea de Comunicații și Sisteme electronice pentru Apărare și Securitate, declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 292 privind falsul în declarații, din Legea 286/2009 - Codul Penal, că sunt îndeplinite toate Standardele minime prevăzute de “Metodologie de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante” pentru înscrierea la concurs, în momentul înscrierii la concurs, și susțin veridicitatea informațiilor prezentate în dosar și în materialul de mai sus.

Candidat,

Denis-Grigore STĂNESCU

Data

27.07.2023